

21⁰⁰ МАР 1961

Газета №

г. Астрахань

Смелый аттракцион

На днях в Астрахань прибыли артисты Ростовского цирка Виктор и Элеонора Вашенко, исполнители фигурного катания по вертикальной стене на мотоциклах.

Выступая в заездах на мотоциклах по вертикальной стене, они демонстрируют высокое мастерство вождения машин. В репертуар артистов входят разнообразные трюки. Особенно интересен финальный заезд — «мотогонки», где они показывают высокую технику вождения машин. Более тридцати лет выступают артисты в гонках по вертикальной сте-

не, отдавая весь свой талант трудному, благородному делу — цирковому искусству. Сейчас артисты готовят новые трюки фигурной езды.

Зрители тепло также встречают мохнатого «артиста» — медведя-мотоциклиста, который выступает под руководством артиста-дрессировщика Ростовского цирка Виктора Бычковского.

Хочется пожелать цирковому коллективу больших творческих успехов.

В. КОЛОМЫЦЕВ.